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КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА «ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ (НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ) СЛОВ’ЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ»
	вул. Вільна 7а, м. Слов’янськ, Донецька обл., 84116

тел. (0626) 66-52-94 (директор), 66-52-49 (загальний), E-mail: 37011369@mail.gov.ua



Звіт «Про стан виконання Закону України 

«Про соціальні послуги» за І квартал 2021 року»

Більше року соціальна сфера України живе за новим Законом України від 17.01.2019 р. №2671-VІІІ «Про соціальні послуги» (далі – Закон). Більшість підзаконних нормативних актів уже прийнято, а прийняття інших ще попереду. У відповідності з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 року №710-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Донецької області», зі складу Слов’янської міської ради вийшла територія м. Святогірська зі своїми мешканцями і ввійшли території смт. Андріївка, смт. Билбасівка і селище Мирне, збільшивши контингент отримувачів послуг на 56 осіб.


В період карантину на коронавірусну інфекцію COVID-19 робота комунальної установи направлена на організацію надання соціальних послуг населення територіальної громади в нових незвичних і не зовсім небезпечних умовах.


Новий Закон передбачає такі особливості: обслуговування непрацездатних громадян не тільки одиноких громадян, але й осіб, які мають дітей і онуків; осіб, які мають психічні вади, хворих до моменту встановлення їм групи інвалідності і навіть тих, які хворіють на COVID-19, тобто всіх непрацездатних осіб, які за станом здоров’я потребують догляду і не мають протипоказань на підставі медичних висновків.


Змінено умови обслуговування: при сукупному середньомісячному доходу пенсіонера менше 2-х прожиткових мінімумів особа обслуговується безоплатно (таких 88%), а якщо від 2-х до 4-х мінімумів на підставі диференційованої плати - 3 громадянина, але якщо пенсія більше 7 тис. грн. – на платній основі, таких 11%. За діючим Законом змінено і порядок звернення за послугами: заявник звертається із заявою до Управління соціального захисту населення Слов’янської міської ради, яке, формуючи особову справу, перевіряє надану заявником інформацію і приймає рішення про надання послуг та на яких умовах. Лише після цього територіальний центр починає надавати послуги отримувачу. 


В комунальній установі функціонує три відділення: соціальної допомоги вдома (367 осіб), відділення денного перебування (208 осіб) і організації надання адресної натуральної та грошової допомоги (478 громадян).


Змінюються і форми роботи з підопічними: збільшено надання послуг в домашніх умовах, навіть надання перукарських послуг, створення в месенджері «Вайбер» онлайн заняття для майже 30 осіб щоденно.


Відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги всім малозабезпеченим громадянам надає такі безкоштовні послуги: перукарські – до 800 щорічно, одяг бувший у вжитку – до тисячі нужденних, прокат технічних та реабілітаційних засобів, транспортні послуги для супроводження громадян до лікарень та установ органів влади. 


В цілому, матеріально-технічна база комунальної установи відповідає вимогам діючого Закону і Державними стандартами соціальних послуг, які надаються на території Слов’янської міської ради. Необхідно прискорити впровадження інноваційної моделі – забезпечити мультидисцплінарну команду обладнанням для обробки присадибних ділянок мешканцям сільської місцевості. 


Визиває тривогу зрив терміну обладнання будівлі територіального центру протипожежною сигналізацією із-за неприйняття місцевого бюджету на 2021 рік і можливим закриттям об’єкту соціального захисту за рішенням суду.

Фінансування і штатний розпис відповідає діючим нормативам і колектив комунальної установи налаштований в повному обсязі впроваджувати в роботу Закон України «Про соціальні послуги», задовольняючи потреби населення територіальної громади в отриманні послуг для забезпечення життєдіяльності.  
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